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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 07/06/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Repúdio à invasão da Câmara dos

Deputados por integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST.

Apoio à postura adotada pelo Presidente Aldo Rebelo em relação ao episódio.

Solidariedade à Polícia Legislativa da Casa.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Perplexidade ante os atos de vandalismo

praticados contra a Câmara dos Deputados. Defesa de acompanhamento pela Casa

dos desdobramentos das prisões dos manifestantes.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Pedido ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e

à Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, de adoção das medidas cabíveis para

anulação da compra de área na Floresta Amazônica por estrangeiro.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Considerações acerca da

invasão da Câmara dos Deputados por integrantes de movimento social.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Urgente necessidade de votação das

propostas de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas e de recriação

da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Associação às notas da Executiva

Nacional e da bancada do Partido dos Trabalhadores contra os atos de vandalismo

e de violência praticados por integrantes de movimento social nas dependências da

Câmara dos Deputados. Avanços da reforma agrária no Governo petista.
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CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Repúdio à invasão da Câmara dos

Deputados por integrantes de movimento social. Apoio à postura adotada pelo

Presidente Aldo Rebelo com relação ao episódio.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Indignação com os atos de vandalismo

praticados nas dependências da Câmara dos Deputados por integrantes do

Movimento de Libertação dos Sem-Terra. Conveniência de expulsão, dos quadros

do PT, do líder do movimento, Bruno Maranhão. Elogio à Polícia Legislativa da Casa

pela atuação na contenção da violência dos manifestantes. Realização da

campanha Dia Nacional  McLanche Feliz, destinada à arrecadação de recursos para

crianças com câncer.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Retificação de pronunciamento do orador sobre a

situação de violência em Municípios do Estado da Paraíba. Repúdio aos atos de

vandalismo ocorridos na Câmara dos Deputados. Apoio à postura do Presidente

Aldo Rebelo em relação ao episódio. Solidariedade à Polícia Legislativa e às famílias

dos feridos durante a invasão da Casa. Necessidade de votação de matérias de

relevante interesse nacional.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Defesa de realização de nova reforma

previdenciária para equacionamento do déficit gerado pelo desvio de recursos da

Seguridade Social.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Viagem do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva ao Rio de Janeiro para inauguração de obras da Escola Técnica Federal de

Realengo, Estado do Rio de Janeiro.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Resultados positivos da reunião de

Parlamentares com o Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo

Bernardo, para debate das reivindicações dos servidores grevistas de escolas

técnicas federais. Oportunidade da medida provisória editada pelo Governo Federal

concessiva de aumento salarial a servidores públicos, professores de ensino

superior público e de 1º  e 2º graus e outras categorias.
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FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Realização do V Encontro Nacional das

ONGs de Apoio a Portadores de Hepatites e Transplantados Hepáticos. Registro da

Carta de Brasília. Presença, na Casa, das Sras. Gladis Marafon Rodegheri, Maria

Salete Pereira Ramos, e Emília Barros, Presidentas de organizações não

governamentais do Estado do Rio Grande do Sul.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Truculência de integrantes de

movimento social na invasão da Câmara dos Deputados. Acerto da decisão do

Presidente Aldo Rebelo com relação ao episódio.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Repúdio à invasão da Câmara dos

Deputados por integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST.

Apoio à decisão do Presidente Aldo Rebelo de impedimento da entrada da tropa de

choque nas dependências da Casa. Solidariedade aos agentes da Polícia

Legislativa.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Anúncio, pelo Supremo Tribunal Federal, de

investigação de Parlamentares envolvidos em esquema de corrupção. Defesa de

investigação, pela Casa, de denúncias contra seus membros. Solidariedade ao

ex-Prefeito Joseph Bandeira, do Município de Juazeiro, Estado da Bahia, diante da

perseguição praticada por autoridades do Poder Judiciário.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Potencialidades turísticas do Município de Barra

do Mendes, Estado da Bahia. Excelência da Administração do Prefeito Municipal

Manoel Gabriel dos Santos.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Apoio à postura do Presidente Aldo Rebelo

diante da  invasão da Casa por integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-

Terra — MLST. Arbitrariedades praticadas pelo Movimento dos Trabalhadores

Rurais Sem Terra — MST. Solidariedade à Polícia Legislativa da Câmara dos

Deputados.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Solidariedade à postura adotada pelo

Deputado Inocêncio Oliveira diante de atos de vandalismo promovidos por
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integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST na Câmara dos

Deputados.

FRANCISCO GARCIA (PP, AM - Pela ordem) - Presença, na Casa, dos

Desembargadores amazonenses Arnaldo Campello Carpinteiro Péres e Ubirajara

Francisco de Moraes.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Considerações sobre os atos de vandalismo

ocorridos em dependências da Câmara dos Deputados.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE) - Repúdio aos atos de vandalismo praticados

em dependências da Câmara dos Deputados.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Repúdio aos atos de vandalismo

praticados em dependências da Casa.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Repúdio aos atos de vandalismo ocorridos em

dependências da Casa.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Elogio à Presidência pela postura adotada diante

dos atos de vandalismo ocorridos nas dependências da Casa. Presença de

Vereadores nas galerias da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Deputado Lobbe Neto

sobre a realização de acordo para votação das matérias constantes na pauta. Aviso

aos visitantes sobre a proibição regimental de manifestações nas galerias do

plenário.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS) - Elogio ao Deputado Inocêncio Oliveira pela

postura adotada diante de atos de vandalismo ocorridos em dependências da

instituição. Agruras vividas  por produtores nos casos de invasão de propriedades

rurais.

JOSÉ DIVINO (PRB, RJ - Como Representante) - Votos de sucesso ao

Pastor João Soares da Fonseca, à frente da Primeira Igreja Batista do Rio de
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Janeiro. Lançamento do livro Minha Aldeia, Minha Trincheira, do jornalista Roberto

Barbosa. Indignação com atos de vandalismo ocorridos nas dependências da Casa.

Otimismo quanto à eleição do Senador Marcelo Crivella para Governador do Estado

do Rio de Janeiro.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Solidariedade ao pleito dos

Vereadores presentes nas galerias plenário. Urgente apuração e posterior punição

dos responsáveis pelos atos de vandalismo ocorridos em dependências da Casa.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Repúdio aos atos de vandalismo ocorridos

nas dependências da Casa. Elogio à Presidência pela postura adotada diante do

episódio. Exigência de apuração exemplar dos fatos. Críticas à iniciativa do Governo

do Estado de Mato Grosso do Sul de requisição da Força Nacional de Segurança

Pública. Exigência de atenta fiscalização, pelos órgãos de controle federal, da

aplicação dos recursos destinados ao Estado.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Equívoco de declarações prestadas à

emissora Globo News  pela Ministra-Chefe da Casa Civil da Presidência da

República, Dilma Rousseff, sobre os atos de vandalismo ocorridos na Casa.

Recrudescimento da violência em face da perda de valores morais no País. Defesa

da punição dos invasores da Câmara dos Deputados.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização do 9º Congresso Nacional da

Central Única dos Trabalhadores. Despropósito da tentativa, pela Direita, de

obtenção de vantagens políticas dos atos de vandalismo ocorridos nas

dependências da Casa.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Repúdio aos atos de vandalismo ocorridos nas

dependências da Casa. Elogio à Presidência da Casa pela postura adotada diante

do episódio. Necessidade de punição exemplar dos responsáveis pelos fatos. Maior

aparelhamento da Polícia Legislativa da Câmara dos Deputados. Inauguração de

agências do Banco do Brasil em Municípios do Estado do Amazonas.
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ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Repúdio aos atos de vandalismo

ocorridos nas dependências da Casa. Solidariedade aos agentes de segurança da

Câmara dos Deputados. Defesa de expulsão do Sr. Bruno Maranhão dos quadros

do Partido dos Trabalhadores.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Perplexidade ante a invasão da Câmara dos

Deputados por integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST.

Apoio à postura adotada pelo Presidente da Casa, Deputado Aldo Rebelo, e pelo

Presidente em exercício dos trabalhos, Deputado Inocêncio Oliveira, diante do

episódio. Solidariedade aos funcionários da Câmara dos Deputados.

DR. RODOLFO PEREIRA (PDT, RR) - Edição, pelo Ministério do

Desenvolvimento Agrário em conjunto com o Instituto Nacional de Colonização e

Reforma Agrária — INCRA das Instruções Normativas nºs 31 e 32, acerca da

regulamentação de terras públicas na Amazônia Legal.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Apresentação de projeto de lei sobre a

regulamentação dos direitos dos clientes de hotéis, restaurantes, bares e similares.

JOEL DE HOLLANDA (PFL, PE) - Urgente votação da proposta de emenda à

Constituição de criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Repúdio aos atos de vandalismo praticados por

integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST na Câmara dos

Deputados.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Repúdio às declarações do Deputado

Antonio Carlos Biscaia a respeito do interesse eleitoral do PSDB em relação às

manifestações ocorridas na Casa no dia 6 de junho de 2006.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Sucesso do Programa Farmácia Popular do Brasil,

lançado pelo Governo Federal. Solidariedade aos agentes da Polícia  Legislativa da

Casa diante dos atos de violência ocorridos na Instituição. Defesa da punição dos
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responsáveis pelo episódio. Apoio à postura adotada pelo Presidente Aldo Rebelo

com relação aos fatos.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Transcurso do 30º aniversário da Fundação Nacional

de Arte — FUNARTE. Lançamento dos Programas de Doações das Edições

FUNARTE e de Equipamentos Técnicos para Teatros, no Rio de Janeiro, Estado do

Rio de Janeiro. Apoio dado à entidade pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Transcurso dos 30 anos das atividades

ecumênicas e sociais da Diocese da Igreja Episcopal Anglicana no Estado de

Pernambuco. Caráter eleitoreiro da tentativa de Parlamentares de vinculação do

episódio de vandalismo ocorrido na Câmara dos Deputados ao Partido dos

Trabalhadores. Apoio às ações da Presidência em defesa da integridade da Casa.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS) - Pedido à Mesa Diretora da Casa

para adoção de providências diante da decisão do Tribunal Superior Eleitoral sobre

a verticalização de coligações partidárias.

DR. FRANCISCO GONÇALVES (PPS, MG) - Elogio ao Presidente Inocêncio

Oliveira pela postura adotada durante a invasão da Câmara dos Deputados.

Presença de Vereadores na Casa. Urgente necessidade de desobstrução da pauta

de votações.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Perspectiva de desobstrução da pauta de

votações.

PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE) - Elogio ao Presidente Inocêncio

Oliveira e aos demais membros da Mesa Diretora pela postura adotada diante dos

atos de vandalismo ocorridos nas dependências da Casa. Necessidade de votação

das matérias constantes na pauta, especialmente da proposta de interesse dos

Vereadores. Congratulações ao Vereadores Henrique Fenelon e Mário Gomes pela

assunção, respectivamente, da Prefeitura Municipal e da Presidência da Câmara de

Vereadores de Goiana, no Estado de Pernambuco.
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PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Pedido de registro da presença

do orador.

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Comportamento do Partido dos Trabalhadores

diante de críticas recebidas em face da participação do Sr. Bruno Maranhão nos

atos de vandalismo ocorridos nas dependências da Casa. Solidariedade ao pedido

do Deputado Antonio Carlos Biscaia de expulsão do Sr. Bruno Maranhão dos

quadros do PT.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Invasão da Casa por militantes de

movimento social. Pedido de apuração dos fatos e punição dos responsáveis pelo

episódio.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Inauguração do Shopping Avenida Center no

Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Contrariedade à pretendida extinção da

remuneração de Vereadores.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Insuficiência das medidas em prol da agricultura

brasileira, anunciadas pelo Governo Federal. Natureza estrutural da crise no setor

agropecuário.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Aprovação pela Comissão de Trabalho,

de Administração e Serviço Público, do Projeto de Lei n nº 4.991, de 2005, sobre a

estrutura e a composição dos Corpos e dos Quadros de Oficiais e de Praças da

Aeronáutica. Expectativa de aprovação da matéria pelo Plenário.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Abertura da exposição de fotografias

César Santos: Fragmentos da trajetória de um pioneiro, nas dependências da Casa.

ARY KARA (PTB, SP) - Transcurso do Dia da Imprensa.
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NATAN DONADON (PMDB, RO) - Liberação de recursos do Fundo Nacional

de Desenvolvimento da Educação — FNDE para construção de escola rural no

Município de Colorado do Oeste, Estado de Rondônia.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Invasão das dependências da Casa por

militantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST. Inadmissibilidade

de afronta à instituição. Vínculo do coordenador nacional do movimento, Bruno

Maranhão, e do Sr. Paulo Del Castilho Andrade com a luta armada. Artigo Baderna,

deboche e paternalismo, de autoria da cientista política Lucia Hippolito, publicado

por órgãos da imprensa.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apelo aos Deputados para votação da

Medida Provisória nº 288, de 2006. Aviso ao Plenário sobre a existência de acordo

de Líderes para desobstrução da pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VICENTINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de encerramento dos

trabalhos nas Comissões.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Desconhecimento do teor do

acordo de Líderes anunciado pela Presidência.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Deputado Ronaldo

Dimas sobre as condições do acordo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado IVAN RANZOLIN (PFL, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta aos Líderes partidários de

manutenção dos registros de presença do painel para a sessão ordinária.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  NELSON MARQUEZELLI

(PTB, SP), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Continuação da votação, em turno único,

da Medida Provisória nº 288-A, de 2006, que dispõe sobre o salário mínimo a partir

de 1º de abril de 2006.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Declaração de prejudicialidade de

requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 12.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Retirada de requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 12.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

IVAN RANZOLIN (PFL, SC), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração da determinação de

encerramento dos trabalhos nas Comissões. Convocação dos Deputados ao

plenário.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Posicionamento do PPS

favorável à emenda acerca de extensão do aumento do salário mínimo aos

aposentados. Conveniência de alteração da política econômica do Governo petista.

Defesa de votação da proposta de recomposição numérica das Câmaras de

Vereadores do País.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  EDSON DUARTE (PV, BA), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), COLBERT

MARTINS (PPS, BA), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), INALDO LEITÃO (PL, PB),

EDIR OLIVEIRA (PTB, RS), SANDES JÚNIOR (PP, GO), RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Concordância dos Líderes partidários

com a manutenção dos registros de presença do painel para a sessão ordinária.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado IVAN

RANZOLIN (PFL, SC).

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Alerta à Presidência sobre o

funcionamento de Comissões da Casa durante a Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de encerramento dos

trabalhos nas Comissões.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO

(PRONA, SP), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), GONZAGA PATRIOTA (PSB,

PE), GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA), CARLOS WILLIAN (PTC, MG), EDIR OLIVEIRA

(PTB, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ZONTA (PP, SC),

ROBSON TUMA (PFL, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação da Emenda nº 12.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pedido de verificação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FRANCISCO TURRA (PP, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JAIR BOLSONARO (PP,

RJ), ROBSON TUMA (PFL, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), ROBSON TUMA (PFL, SP), FERNANDO

DE FABINHO (PFL, BA), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JACKSON

BARRETO (PTB, SE).

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Como Líder) - Nota oficial da bancada do

PSOL acerca de atos de violência e vandalismo promovidos por integrantes do

Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST na Câmara dos Deputados.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BISMARCK MAIA (PSDB, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Elogio ao Líder do PFL pela conduta adotada diante da invasão da Câmara dos

Deputados e pelo empenho na desobstrução da pauta de votações.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Pela ordem) - Acerto da conduta adotada

pelo Presidente Inocêncio Oliveira durante a invasão da Casa. Objetivos

político-partidários do episódio.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Desdobramentos da invasão da Câmara

dos Deputados. Acerto das medidas adotadas pelo Presidente Aldo Rebelo para

preservação da instituição.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCUS

VICENTE (PTB, ES).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC).

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Apelo aos Deputados para

votação da matéria. Associação ao pronunciamento do Deputado Júlio Redecker.

Conveniência de investigação das relações entre o Governo Federal e o movimento

responsável pela invasão da Câmara dos Deputados.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Protesto contra o

pronunciamento do Deputado Júlio Redecker sobre o apoio do PT ao movimento

responsável pela invasão da Câmara dos Deputados. Repúdio do partido à

manifestação.

ROSE DE FREITAS (PMDB, ES - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o andamento dos trabalhos na Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à Deputada Rose de Freitas.

EDINHO MONTEMOR (PSB, SP - Pela ordem) - Acerto das medidas

adotadas pelo Presidente Aldo Rebelo diante da invasão da Câmara dos Deputados.

Defesa de responsabilização civil dos responsáveis pela depredação do patrimônio

público.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ), LAURA

CARNEIRO (PFL, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), JAIR BOLSONARO

(PP, RJ).
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ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Impossibilidade de extensão a

todas as aposentadorias e pensões do aumento dado ao salário mínimo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ) - Questão de ordem sobre a

possibilidade de alteração do encaminhamento de votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Alexandre Cardoso.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Contradita à questão de

ordem do Deputado Alexandre Cardoso.

 HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Compromisso do Governo

Federal de recuperação do poder aquisitivo dos aposentados. Caráter

político-eleitoral da proposta de reajuste de benefícios previdenciários, apresentada

pela Oposição.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação da emenda.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS SANTANA (PT, RJ), HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Posicionamento da

Confederação Brasileira dos Aposentados e Pensionistas contrário ao acordo

celebrado para votação da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para votação

pelo sistema nominal  do requerimento de destaque da Emenda nº 18.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 289, de 2006, que abre crédito extraordinário em favor dos Ministérios

do Desenvolvimento Agrário e do Desenvolvimento Social e Combate à Fome e de

Operações Oficiais de Crédito, no valor global de R$738.000.000,00, para os fins

que especifica.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FERNANDO LOPES (PMDB, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização,

o Sr. Deputado ANSELMO (PT, RO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN), ALCESTE ALMEIDA (PTB, RR),

HÉLIO ESTEVES (PT, AP).

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Repúdio aos atos de

vandalismo ocorridos nas dependências da Casa. Inexistência de ação efetiva do

Governo Federal para coibição da prática de vandalismo por integrantes de

movimentos sociais vinculados ao Partido dos Trabalhadores. Solidariedade à

Polícia Legislativa e às vítimas da violência ocorrida na Casa. Necessidade de

punição exemplar dos responsáveis pelo episódio.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Registro de voto. Elogio ao

Presidente Aldo Rebelo e ao Deputado Inocêncio Oliveira pela postura adotada

durante a invasão da Câmara dos Deputados. Acerto da instalação da CPMI dos

Sanguessugas.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OLAVO

CALHEIROS (PMDB, AL).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 095.4.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 7/6/2006 Montagem: 4171/4176

16

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Defesa de aprovação de

requerimento de destaque à proposta de reajuste de benefícios dos aposentados.

Acerto da conduta adotada pelo Presidente Aldo Rebelo e pelo Deputado Inocêncio

Oliveira durante a invasão do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Urgente necessidade de

esclarecimento, pela Presidência, sobre a decisão do Tribunal Superior Eleitoral

acerca da verticalização de coligações partidárias. Apoio à desobstrução da pauta

de votações.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), JOSÉ PRIANTE (PMDB, PA), AMAURI

GASQUES (PL, SP), OLAVO CALHEIROS (PMDB, AL).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUCI

CHOINACKI (PT, SC), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA), BABÁ (PSOL, PA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

art. 8º da Resolução nº 1, de 2002-CN.

Votação do parecer do Relator na parte em que manifesta opinião pelo não-

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária nos termos do art. 8º, da Resolução nº 1, de

2002-CN.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RONALDO DIMAS (PSDB, TO).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do parecer.

Votação e rejeição das Emendas de nº s 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8 e 9, com parecer

contrário.

Razões da não-submissão a votos da Emenda nº 4.

Declaração de prejudicialidade do requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 4.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Banalização de badernas

no País. Responsabilidade do Partido dos Trabalhadores pelos atos de vandalismo

ocorridos nas dependências da Casa. Retrospectiva de atos de violência praticados

por movimentos sociais.

 PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 290, de 2006, que abre crédito extraordinário em favor de diversos

órgãos do Poder Executivo, no valor global de R$1.775.849.258,00, para os fins que

especifica.

SANDRA ROSADO (PSB, RN - Pela ordem) - Justificativa da ausência da

oradora em votação anterior. Registro de voto.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação de sessão extraordinária

para hoje, às 19h.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização,

o Sr. Deputado SANDRO MABEL (PL, GO).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Agradecimento às Lideranças partidárias.

Comunicação ao Plenário sobre a manutenção dos registros de presença no painel

para a sessão ordinária vespertina.

VI - ENCERRAMENTO


